



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 17 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Številka: 90000-13/2023- *49*

Datum: 15. 11. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Darinke Kovačič**

Zveza: 90000-13/2023-24

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 20. 10. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Darinka Kovačič županu in pristojnim službam v zvezi z urejenostjo mesta.

Odgovor:

Z našimi službami, pristojnimi za to področje, se trudimo, da odpadke in umazanijo z javnih površin redno odstranjujemo ter tako zagotovimo višjo kakovost bivanja v mestu. Javno podjetje Voka Snaga vzdržuje in čisti javne površine v lasti Mestne občine Ljubljana skladno z vnaprej določenim načrtom. Čiščenje najbolj obremenjenih območij v središču mesta poteka večkrat na dan, tudi ob sobotah, nedeljah in praznikih. Ponekod uvajamo pogostejši režim čiščenja in dodajamo koške oziroma zabojnike za odpadke. Prav tako odstranimo odpadke in igle, ki jih pustijo za seboj brezdomci in narkomani na omenjenih površinah. Na žalost pa pogosto okolice ne moremo očistiti tako hitro, kot je vnovič zasmetena

Za vzdrževanje državnih cest (Zasavska cesta, Podgorica) v Podgorici je pristojna Direkcija RS za infrastrukturo. V okviru načrta čiščenja cest smo uredili javno pot ob državni cesti in odstranili plevel ob robnikih Kraljeve ulice. Na avtobusnem postajališču pri gostilni Boccaccio smo odstranili vse odpadke.

Skrb za čistočo je v prvi vrsti odgovornost vsakega posameznika in njegove odločitve, kako ravna z odpadki. Ker pri tem veliko pripomore ozaveščanje, smo že pred leti zagnali kampanjo Človek, čuvaj svoje mesto, v kateri občane in obiskovalce pozivamo k spoštljivem ravnanju do okolja in družbe. Prav tako vsako leto pripravimo akcijo Za lepšo Ljubljano, v okviru katere med 22. marcem in 22. aprilom pripravimo številne aktivnosti, med njimi tudi čistilne akcije. Občasno ponekod za nesnago poskrbijo tudi vrane ali veter, ki odpadke raznašajo naokrog, zato na nekatere koše za odpadke na javnih površinah nameščamo pokrove, mrežo ali rešetke, da otežimo raznos smeti.

Na MOL tudi v skladu z načeli krožnega gospodarstva ozaveščamo, da naj ljudje sami poskrbijo za to, da proizvedejo čim manj odpadkov, težijo k ponovni uporabi reči, tiste odpadke, ki pri njihovem vsakdanjem ravnanju nastanejo, pa ločeno odvržejo v za to namenjene zabojnike ali jih reciklirajo. Vsekakor upamo, da bo še več ljudi ugotovilo, da lahko sami naredijo največ za urejeno okolje svojega bivanja.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

